
Praktikum / Werkstudententätigkeit
Wir helfen dir, exzellent zu sein!

Höchstleistung ist unser Ziel und wir unterstützen dich dabei, dieses zu erreichen!

Das erwartet dich

Das bringst du mit

Dein Ansprechpartner: Timm Funke | t.funke@mindsquare.de | Tel.: 0521 560 645 0 | WhatsApp: 0160 6648786

  Bewirb dich jetzt!   Finde hier weitere Infos!

EventsKostenloses
Obst

Feelgood
Management

Steile Lernkurve Strukturiertes
Onboarding

… in deinem Job

  Du bekommst Einblicke in unterschiedliche Tätigkeitsbereiche bei einem der besten Arbeitgeber Deutschlands.

  Du hast spannende Aufgaben, bei denen dein Mitdenken gefragt ist und du schnell Verantwortung übernehmen kannst.

  Du bist ein vollwertiges Mitglied unseres jungen und motivierten Teams.

  Es gibt verschiedene Möglichkeiten zur Gestaltung deiner Werkstudententätigkeit oder deines 3-monatigen Praktikums,     
  beispielsweise in unserem Vertrieb, im Bereich Personal, in der Verwaltung oder im Marketing.

  Viele Stellen sind ab sofort an unserem Standort Bielefeld oder remote zu besetzen.

  Egal in welchem dieser Themenfelder du uns unterstützen wirst, du hast immer die volle Unterstützung durch das Team.

  Als WerkstudentIn bieten wir dir ýexible Arbeitszeiten bei einer Wochenstundenanzahl von bis zu 20 Stunden.

  Du bist aktuell immatrikuliert und hast Lust an unserem Standort in Bielefeld zu arbeiten.

  Idealerweise hast du bereits erste praktische Erfahrungen im Rahmen von Praktika und/oder vorhergehenden          
  Werkstudententätigkeiten gesammelt.

… bei mindsquare

  Als Freunde statt Kollegen unterstützen wir uns in jeder Situation gegenseitig - werde Teil einer einzigartigen
  Unternehmenskultur.

  Gehöre zu der besten IT-Beratung Deutschlands. Wir haben uns auf die individuelle Softwareentwicklung und
  Technologieberatung im SAP und Salesforce Umfeld spezialisiert. Gemeinsam mit unseren Kunden bewältigen wir die
  größten Herausforderungen und ebnen den Weg zur Digitalisierung.


